

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2326

09-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

തരൂർ മണ്ഡലത്തിൽ കില ഏറ്റെടുത്ത നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ പി.പി. സുമോദ്		ശ്രീ എം.ബി. രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>തരൂർ മണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന ഏതൊക്കെ സ്കൂളുകളുടെ നിർമ്മാണമാണ് കില ഏറ്റെടുത്തിട്ടുള്ളതെന്നും ഇവയിൽ ഏതൊക്കെയാണ് നിർമ്മാണ ഘട്ടത്തിൽ എത്തിയിട്ടുള്ളതെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	(എ)	<p>(എ) 3 കോടി വിഭാഗം:-</p> <p>(i).ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, പെരിങ്ങോട്ടുകുറിശ്ശി</p> <p>(ii).ജി.എച്ച്.എസ്, തോളന്നൂർ</p> <p>ഈ പ്രവൃത്തികൾക്ക് 3.90 കോടി രൂപയുടെ പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കുകയും അതിൻ പ്രകാരം എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി 01/09/2022 -ൽ ഒന്നാമത്തെ പ്രവൃത്തിക്കും 14/02/2022 ൽ രണ്ടാമത്തെ പ്രവൃത്തിക്കും സാങ്കേതികാനുമതി നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ആദ്യ പ്രവൃത്തിയുടെ പി.ഇ.ഡി ഡ്രോയിംഗ് രണ്ടാമത്തെ പ്രവൃത്തിയുടെ സാങ്കേതികമാനുമതി പി.ഇ.ഡി എന്നിവയ്ക്കും കീഫ്ബിയിൽ നിന്നുള്ള അംഗീകാരം ലഭിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ആയത് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ടെൻഡർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>(ബി) 1 കോടി വിഭാഗം:-</p> <p>(i).ജി.എച്ച്.എസ് ബെമ്മണ്ണൂർ :- പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചു.</p> <p>(ii).ജി.എച്ച്.എസ് കല്ലിംഗപ്പാടം:- ഈ പ്രവൃത്തിക്ക് 1.30 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി വിദ്യാഭ്യാസവകുപ്പിൽ നിന്നും ലഭ്യമായിട്ടില്ല. ആയത് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

**പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ
എട്ടാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 2326

09.02.2023 ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

തരൂർ മണ്ഡലത്തിൽ കില ഏറ്റെടുത്ത നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ

<u>ചോദ്യം</u>	<u>മറുപടി</u>
<p>ശ്രീ. പി.പി. സുമോദ്</p>	<p align="center">ശ്രീ. എം.ബി രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) തരൂർ മണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന ഏതൊക്കെ സ്കൂളുകളുടെ നിർമ്മാണമാണ് കില ഏറ്റെടുത്തിട്ടുള്ളതെന്നും ഇവയിൽ ഏതൊക്കെയാണ് നിർമ്മാണ ഘട്ടത്തിൽ എത്തിയിട്ടുള്ളതെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(എ) (എ) 3 കോടി വിഭാഗം:- (i).ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്, പെരിങ്ങോട്ടുകുറിശ്ശി (ii).ജി.എച്ച്.എസ്, തോളന്നൂർ ഈ പ്രവൃത്തികൾക്ക് 3.90 കോടി രൂപയുടെ പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കുകയും അതിൻ പ്രകാരം എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി 01/09/2022 -ൽ ഒന്നാമത്തെ പ്രവൃത്തിക്കും 14/02/2022 ൽ രണ്ടാമത്തെ പ്രവൃത്തിക്കും സാങ്കേതികാനുമതി നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ആദ്യ പ്രവൃത്തിയുടെ പി.ഇ.ഡി ഡ്രോയിംഗ് രണ്ടാമത്തെ പ്രവൃത്തിയുടെ സാങ്കേതികമാനുമതി പി.ഇ.ഡി എന്നിവയ്ക്കും കിഫ്ബിയിൽ നിന്നുള്ള അംഗീകാരം ലഭിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ആയത് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ടെൻഡർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>(ബി) 1 കോടി വിഭാഗം:- (i).ജി.എച്ച്.എസ് ബെമ്മണ്ണൂർ :- പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചു. (ii).ജി.എച്ച്.എസ് കല്ലിംഗപ്പാടം:- ഈ പ്രവൃത്തിക്ക് 1.30 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി വിദ്യാഭ്യാസവകുപ്പിൽ നിന്നും ലഭ്യമായിട്ടില്ല. ആയത് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ